



Procedura privind ședința anuală de evaluare internă

<b>PROCEDURA DE LICENȚIERE A CLUBURILOR DE FOTBAL</b>	
<b>Redacția/Data</b>	<b>1 / 25-01-2023</b>
<b>Responsabili</b>	<b>Secretarul General FMF, Administratorul SLCF, Manager FMF de licențiere</b>
<b>Denumirea</b>	<b>Procedura privind ședința anuală de evaluare internă</b>

<b>Context:</b>	Eficiența și eficacitatea Sistemului de licențiere și monitorizare a cluburilor trebuie să fie evaluate de către Licențiator în cadrul unei ședințe anuale de evaluare internă.	
<b>Sarcini:</b>	Sarcinile cheie a ședinței anuale de evaluare internă sunt analiza funcționării Sistemului de licențiere și monitorizare a cluburilor, identificarea deficiențelor detectate și luarea de măsuri pentru a le elimina și pentru a se asigura că nu se vor repeta în viitor.	
<b>ETAPA</b>	<b>DESCRIEREA</b>	<b>RESPONSABIL</b>
<b>Agenda ședinței anuale</b>	În cadrul ședinței anuale de evaluare internă trebuie să fie puse în discuție cel puțin următoarele chestiuni: <b>a)</b> Potențiale îmbunătățiri sau modificări ale regulamentelor naționale de licențiere a cluburilor; <b>b)</b> Feedback din partea administrației de licențiere, inclusiv experții în licențiere; <b>c)</b> Feedback din partea președinților ambelor Organe Decizionale; <b>d)</b> Feedback de la solicitanții/titularii de licență; <b>e)</b> Feedback de la orice vizite ale reprezentanților UEFA pe probleme de asistență și conformitate; <b>f)</b> Auditul de certificare a conformității cu Standardul privind Calitatea Licențierii Cluburilor; <b>g)</b> Controale interne, evaluarea riscurilor și orice acțiuni corective.	Secretarul General FMF, Administratorul SLCF, Manager FMF de licențiere
<b>Participarea la ședința anuală</b>	La ședința anuală de evaluare internă trebuie să participe cel puțin Administratorul SLCF (responsabil de Sistemul de licențiere și procesul de monitorizare a cluburilor), Managerul FMF de licențiere, Președinții ambelor Organe Decizionale (cu excepția cazului în care dânsii oferă feedback scris în prealabil), experți în criterii de licențiere.	Secretarul General FMF, Administratorul SLCF, Manager FMF de licențiere
<b>Termenii de desfășurarea a ședinței anuale</b>	Ședința anuală de evaluare internă poate avea loc la sfârșitul procesului de bază de licențiere a cluburilor.	Administratorul SLCF, Manager FMF de licențiere
<b>Documentarea ședinței anuale</b>	Rezultatul ședinței anuale de evaluare internă, inclusiv orice acțiuni corective, se documentează în scris.	Administratorul SLCF, Manager FMF de licențiere

<b>Informarea privind ședința anuală</b>	Pe baza rezultatului ședinței anuale de evaluare internă a Sistemului de licențiere și monitorizare a cluburilor se întocmește un raport scris, care se transmite Comitetului Executiv FMF.	Secretarul General FMF, Administratorul SLCF, Manager FMF de licențiere
--	---	---

Administratorul SLCF

Mihai Anghel